

Код та назва дисципліни	Зу-07-22_Веб-презентація результатів наукових досліджень
Рекомендується для галузі знань	Для всіх спеціальностей
Кафедра	Масової та міжнародної комунікації
П.І.П. НПП	Канд. філол. наук Кирилова О.В.
Рівень ВО	Третій освітньо-науковий
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	Не важливо
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Система знань із наукознавства та методології наукових досліджень
Що буде вивчатися	Вивчається специфіка роботи із сучасним інструментарієм науковця
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасний науковий дискурс висуває жорсткі умови до презентації дослідницьких результатів. Вміння не лише створювати, а й оформлювати тексти у відповідності до вимог наукових видань, вільне орієнтування у наукових базах, знання структури наукового тексту є обов'язковим для сучасного науковця.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Дисципліна знайомить із структурою IMRAD, вчить аналізувати методологічну базу, здійснювати пошук публікацій по науковим базам WoS, Scopus, Sciencedirect, GoogleScholar, Zenodo та ін., заповнювати та оформлювати профілі науковця, формувати власні онлайніві бібліотеки, автоматизувувати процес оформлення бібліографії за допомогою сучасного софту, готувати та просувати власні тексти під вимоги онлайніві наукової комунікації.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	У результаті вивчення дисципліни фахівець повинен вміти оформлювати результати власного наукового дослідження у вигляді тез доповідей та матеріалів конференції, наукових статей та презентацій, презентувати їх у мережі, створювати, заповнювати та поширювати наукової профілі, ефективно вести онлайніві комунікацію з колегами.
Інформаційне забезпечення	Тексти лекцій, інструктивно-методичні матеріали до практичних занять та самостійної роботи студентів, пакет презентацій, перелік актуальних посилань на вебінари з наукових практикумів.
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	10
Мінімальна кількість здобувачів	-

